49, Spurpunkte

Was sind Spurpunkte?
Ein Spurpunkt ist ein Schnittpunkt der ]
Geraden mit einer Koordinatenebene, Y
Da es drei Koordinatenebenen gibt, kann ;
eine Gerade bis zu drei Spurpunkte T
besitzen, i 5p
1 Spurpunkt: 2 Spurpunkte:

Xsl2

3 Spurpunkte:

Xsl2
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Die Berechnung

ng(oder Skaa)

Der Spurpunkt mit der xy-Ebene (oder xx,-Ebene) wird mit Sxy (oder Sxx,)
bezeichnet. Alle Punkte, die auf dieser Ebene liegen haben die Form (x|y|0),
da diese Punkte die ,Hohe Null" besitzen. Hierbei stehen x und y fir die zu
berechnenden Koordinaten,

Sx‘ ( )fur X

LGS aufstellen

3. Gleichung losen

sinT.und 2. Gleichung

W0=A 4 exstiot nickt!

| |
| |
| i
| |
| |
] B
| | |
T y-- A+ s | L
Spurpunkt angeben
| |
| |
| |
| |
| |

33% (oder Sx, )

Der Spurpunkt mit der yz-Ebene (oder x,x;-Ebene) wird mit Syz (oder Sxoxs)
bezeichnet. Alle Punkte, die auf dieser Ebene liegen haben die Form (0]y|2).
Hierbei stehen y und z fir die zu berechnenden Koordinaten,
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- ll 5_'\51(3) for X

Sxz (oder Sx,xs)

|
|
-
I m%@ Bl _ 165 aufstellen
s ‘—‘ ‘ ‘ ‘—‘ _ 1.Gleichung losen
o TosAws
‘774‘1#7“75\7\77 | sin2.und 3. Gleichung
ﬁ (R | ‘ “1 | Spurpunktangeben
) D D o
I 3 I s:-4 | ‘ ‘
LWL yerhde) HEEEEE HEE
B L
| |

Der Spurpunkt mit der xz-Ebene (oder xxs-Ebene) wird mit Sxz (oder Sxixs)
bezeichnet. Alle Punkte, die auf dieser Ebene liegen haben die Form (x|0[2).
Hierbei stehen x und z fur die zu berechnenden Koordinaten.
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sin1.und 3. Gleichung
Spurpunkt angeben
3
)
)
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A siehe Mettirg '
Berechne (wenn moglich) Sxy und Syz %:')?= (:)w(i) / “5

Aufgabe:
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